

倾诉人:双瑞,女,30岁,销售经理
采访时间:12月11日
采访人:晓颖记者 晓颖

每到年底,总能留下一份温暖和感动。双瑞那甜美的声音从电话那端传来,让我忍不住心动:寒冷的冬季,那份久违的阳光与温暖是必不可缺的,我想借助她的乐观与自信,给那些情感受挫的人们留下点什么。于是,双瑞急急匆匆地赶到了晚报大楼——

我把快乐留给你

网络情缘

现在的女人都很实际,惟独我傻得与众不同,只想寻找一个能够真心爱我的男人,相濡以沫,白头偕老,患难与共。可是在爱情的路上,也许我的想法太幼稚,艰难的寻找中,望不见灯火阑珊处的他,喧闹的城市里徘徊着落寞的我。

以前,在家乡时我有过一段感情经历,高大帅气的他是个医生,我们也有房、有车,有份稳定的工作。但喜欢吃喝玩乐的他像个长不大的孩子,没有多少家庭责任感,为了潇洒,多年来几乎一直过着“透支”的生活,自己挣的钱往往不够花,还要向亲戚朋友借,这让我无法忍受,我劝他不听,只好不顾他的挽留毅然选择了离开。为了远离过去,我来到郑州,住在了姐姐家里。去年的12月,在我孤独的时候,通过网络认识了一个叫瀚文的男人,他和我同龄,自称是个技术员,也有过一段婚史。没想到,从此这个男人闯进了我的生活。

我是个想法很简单的人,在网络中交谈过几次后,我们就见面了。那天,素颜朝天的我闯进了他的办公室,敲门进屋后,他正在办公,忙完后,他问我:“你有什么事?”我说我叫双瑞。他很惊讶,原本还以为我是业务员。他说你可没有网上的照片漂亮,我笑了,说网上贴的是我刚照的艺术照,生活和艺术是两码事,本人就是很老也不漂亮。他笑了,婉转地说他看中的是一个人的人品。那天,他还简单地介绍了他的工作,建筑工程师,大学毕业,现在某工地负责两栋大楼的施工。而我呢?我说我刚来郑州,没学历,没有工作,暂住在姐姐家。

我渐渐发现这是个让我心动的男人。接下来的日子,我们每天短信问候,或电话聊天,细心的他只要看到是我的电话,总是挂断再回过来。在他工作不忙的时候,我们也见面,海阔天空地谈天说地。我们越聊越投机,彼此感叹相见恨晚。当我发现他已经悄悄地走进我的内心时,我很惶恐,于是对姐姐说:“我从来没见过这么优秀的男人,对人体贴照顾,做事情成熟稳重,我太傻,怕再受到伤害,你帮我看看吧。”

我生日那天,我、瀚文还有我姐姐一家人在外面吃了顿饭,饭桌上,他举止大方,说话得体,赢得了姐姐和姐夫的好感。饭后我们一齐去陈寨花卉市场,这是我和瀚文第一次来,看着各种各样的热带鱼和各种花卉,我像小孩子一样兴奋,拉着他在花中穿梭。在一家花店,他执拗地要给我买花。那是我第一次收到玫瑰花,怀抱象征着真爱的21朵含苞待放的红玫瑰,我一路都在兴奋,都在咧着嘴笑。

纯洁的情谊

快要过年了,瀚文说单位组织新年团拜会,可我这时已经回了老家,他频繁地来电话,催我赶快回到郑州。在他一再恳请下,我第一次以他女友的身份参加聚会。那天很热闹,他的歌悠扬动听,大家不断地为他鼓掌喝彩。他的一位同事前来敬酒,大家纷纷举杯站了起来,没想到那人却说:“不是家属的就不要站起来了!”大家大笑,这时他却加了一句:“是女朋友的要站起来。”一句话,让我的脸红了整个晚上。

春节,是一个团圆喜庆的日子。而我,没有经济收入,住在姐姐家,越是节日临近,我越悲伤烦闷。我的心情他看在眼里,在繁忙的工作之余给我更多的宠爱。一次在街上散步,他发现我的钱快花完了,就拉着我来提款机前,取了两千元,说:“正好我也没钱了,咱俩一人一千。”我无功不受禄,死活不要,他假装生气了:“有钱大家花。”我笑了:“就你那一点工资,还给我花啊。”他这才诡秘地告诉我:“涨工资了,忘了通知你,抱歉!”望着瀚文,我说不出一句话来。

熟悉后的我们彼此真诚地关爱对方,但在内心里我常在意自己又老又丑没钱没工作,他总是说:“你做饭做得好,要是在家给我做一辈子饭该有多好啊,我能养活你,可要是有人看上你把你抢跑怎么办?”我反驳他:“怎么能靠你呢,我可不想当个‘闲妻’。”

刚认识他时,我压根儿没想过找一个有钱又帅气的男人,看他在网上说自己是很普通的技术人员,我才和他见的面。想不到他的工资会那么高,我有种上当受骗的感觉。我对他说:“我们分手吧,以后不要再联系了。”他很吃惊,我说就因为你是工程师,而我连个工作也没有,太不般配了。可是,他却深情地望着我说:“是你的自信乐观感染了我,你的真诚善良打动了你,你的温柔体贴很适合我,我怕失去你,怕你心理上不平衡,所以没敢告诉你真话,可是工资高不好吗,攒钱买套房子,可以把父母都接来……”搂住这个体贴的男人,我感动得想掉泪,他知道我的心愿,他也在处处为我着想,我曾经在感情上受了太多苦,我坚强地生活就是希望有个爱我的男人出现,可是我想不到他是那么好。

闲着没事,我就开始找工作租房,我想租住在都市村庄,可瀚文却不同意。他相中了一个知名的楼盘,征求我的意见,我一听感觉价位太高了,不住地摇头。可是,他还是把我拉了过去,签订了合同交了首付款。房子虽不大,却五脏俱全,我为它起名叫“雀巢”。那几天,我学会



夏岩 制图

了一首歌,我常常在想我能和瀚文在一起吗?能像歌中所唱的:“想着你,睡不着,一起看着月亮一起笑,我们要一起老……”

爱情受阻

过年了,他要回老家过年,但又不忍心离开我,商议带我一起去他家过年,考虑再三我答应了。路上,他又拐弯去他前妻那里带上了他的儿子,一个聪明可爱的孩子。我和小傢伙一见面就投缘了,吃饭时他给我夹菜,好吃的东西也分我一半,睡觉时偏要和我一起睡,一起唱歌一起玩游戏,一起去爬山一起放焰火,我们在一起待了3天,特快乐,而瀚文也因为我们的快乐而快乐着。那时我常想,如果嫁给他,一家人能永远这样幸福该多好啊!可是,我们向他父母提出在郑州买房的事,想让他们和我们住在一起时,他父母没有表态。后来,瀚文说他妈妈不同意这门婚事。

年后,我应聘到一家公司做办公室内勤,没想到在新郑上班。不能时时见面了,但每天的电话穿越距离传递着一份相思。每天心中承载着他的爱,我快乐地工作,笑容天天洋溢在脸上。

星期天,我回郑州,欢天喜地去见他,一起吃饭一起购物,每次难得的相聚,我们时时刻刻关爱着对方。他身体不好,工作太劳累了,可他总是不愿去医院。我只好把他哄到医院,可他简单地看看不拿药就走,任我软硬兼施也不理。我发工资给他买衣服,他警告不许我买,说单位上班只穿工装。我只好先斩后奏买了一双皮鞋,他穿了,后来几乎天天不离脚。

我们喜欢到公园散步,那天他说工作很累,我给他捶背,让他躺在椅子上,头枕在我的腿上,阵阵凉风吹得人心里舒怡。他说:“这辈子你是最适合我的女人。”说完,我们都沉默了,沉重的心事压抑着我们,都不想再展开这个话题。

我决心调离新郑,调到了公司在郑州的销售部,虽工资待遇降了,但我无所谓,只想租个房子,不忙的时候做饭给他吃。从恋爱到现在,他还没有享受过呢,他身体不好,我希望能多给他

一些照顾,虽然我不知道这种照顾能维持多久。我的归来并没有给他带来欣喜,来自他家人的压力,还有那个新女友的优秀,让他有了选择。今年7月7日那天,他约我在一家西餐厅吃饭,他说分手,吞吞吐吐地解释原因,我大度地说:“我尊重你的选择。”就这样,我们正式分手了。

爱在心底

一个星期的时间,我才勉强调整过来情绪。白天,我带着微笑拜访每一家客户,晚上躺在床上泪流满面。有一天,我很想他,不由自主来到他的公司旁。我们简单吃了饭,来到公园熟悉的长椅上,他对我说对不起我,劝我寻找一个有钱的好男人,他说两个好人并不一定能走到一起,人品好也不一定能给你幸福,还是找个好人家嫁了吧。

9月底的一天,他因一件小事登门拜访,好久未见,他黑了,又消瘦了许多,蓝色T恤衫显得很宽大。他对我家人对他的照顾表示感谢,对我表示歉意,还说他要结婚了。

气氛有些沉闷,他很快就告辞了,我追出去送他一千元钱作为新婚贺礼,他没接受,反而劝我一定再买辆电动车,还说回头再给我一千元钱。这之前,我买过一辆电动车,当时他就塞给了我一千元钱,可惜那辆车被盗,我很心疼,一直没有再买。现在分手了,我怎么能再接受他的钱呢?我坚决不要。我说你现在结婚需要花很多钱,以前又没有存钱,有困难说出来我帮你。他说家人已经都备好了,不用操心。可是,第二天,他还是往我的卡里打进了一千元钱。

国庆节,是他结婚的日子,我忙碌地工作,几乎忘了这件事。想不到晚上,一个朋友却安慰我说:“我知道今天是他结婚的日子,你很难过,不过未来的日子里……”我听了,再也忍不住压抑的泪水,瞬间泪流成河……

以后的日子里,我认识了许多男性朋友,但没有恋情只发展了友情。有个住在都市村庄的朋友在市里上班,他联系上了我,听说我想结婚当即就和即将结婚的女友分了手,想让我嫁给他,催我马上结婚并把户口转过。他的条件很好,每月几千元的工资,家里还有一栋楼,很有吸引力,嫁给他一辈子不用再那么辛苦地奔波,可是,在双方家人见面后,我反悔了,我不想嫁人,因为我内心深处的那片港湾里根本没有他的一席之地……

一个晴朗的星期天,我又接到了瀚文的电话,我们相约在公园见面。看到恢复了乐观自信的我,他如释重负。那是我们最后一次见面,我们开心地聊天,听着彼此爽朗的笑声,仿佛又回到了刚认识的时候……

记者手记

虽然结束了采访,可双瑞又打过来电话,说还想见我一面,她觉得还有许多的话、很多的感情似乎没有表达完整。双瑞还动情地告诉我,尽管她和瀚文已经断绝了来往,但瀚文还是会每月给她发的手机充值,让她有机会与人交往。看得出,他们之间这份温暖已经化为不了的情谊。

但是,在这里,我还是想对动情的双瑞说一句:让美好的往事成为过去吧!她需要做的是,不要让这段感情给自己今后留下太多的印记。学会忘却,把过去的恋情抛到脑后,一定能找到更适合自己的人——实际上,大多数人也正是这样做的。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:
内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
骨科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
妇科: 慢性盆腔炎、痛经
儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)
电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

● 广告服务热线: 紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ● 投诉监督热线: 63303032 ● 广告代办点招商热线: 63396000 60101731

冬至 掀起治鼻炎风暴

四大惊人突破

鼻子立即通气,呼吸顺畅!
 ● 使用1疗程: 打喷嚏、流鼻涕的次数明显减少了,鼻黏膜炎症消除,头晕头痛、胸闷咳嗽等状况消失!
 ● 连续使用2-3疗程: 鼻塞被彻底排净,鼻粘膜完全修复!鼻腔自洁功能恢复正常,鼻炎、鼻窦炎完全康复。

● 起效迅速: 塞入药膏,3分钟鼻子立即通气,鼻塞消失,呼吸顺畅;
 ● 效果明显: 首创喷嚏式排毒疗法,U型鼻塞能直达病灶,排出脓毒,快速治鼻;
 ● 成分安全: 精选36味名贵中药,采用国际尖端真空超微粉碎技术,安全无副作用;
 ● 药方悠久: 周氏祖传秘方,历经400余年,相传13代。

祖传治鼻秘方
四盒一疗程 买三盒送一盒
 电话: 0371-60521060 市内免费送药 免费邮寄
 经销地址: 紫荆山路易初莲花二楼药柜/紫荆山百货医药部/亚细亚医药部/商业大厦医药部/经三路世纪联华一楼药柜/丰乐路世纪联华一楼药柜/帝湖花园华润万家二楼保健柜/黄河路路泰市场东侧仁堂药房/关虎屯丹尼斯二楼保健柜/上街: 康福大药房/紫荆: 建业百货一楼药柜